

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на базі гуртожитку комунального закладу Київської обласної ради "Центр олімпійської підготовки"

18 червня 2024 року

смт. Терезине

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Мешканців МТП.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Гуртожиток комунального закладу Київської обласної ради "Центр олімпійської підготовки"

Форма власності – комунальна.

Заклад перебуває на балансі комунального закладу Київської обласної ради "Центр олімпійської підготовки". Правовою підставою користування комунальним закладом Київської обласної ради «Центр олімпійської підготовки» мойном є договір оренди який спливає у грудні 2024 року.

Заступник директора із спортивної роботи – Ломтадзе Іраклій Зурабович.

МТП включено до Переліку місць тимчасового проживання Київської області.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 30 листопада 2023 року.

Попередні рекомендації виконано частково.

Розташування

Заклад розташований в межах пішої доступності до об'єктів соціальної інфраструктури: продуктові магазини, зупинки громадського транспорту, амбулаторія сімейного лікаря, школа. Дитячий садочок та аптека знаходиться у сусідньому населеному пункті – у Білій Церкві (5 кілометрів від смт. Терезино).

Наповненість

На момент моніторингу у МТП проживає 14 ВПО, серед яких: 2 дитини, 3 особи літнього віку.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З мешканцями укладені договори на проживання.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення приміщень здійснюється завдяки котлам.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Гаряча вода постачається від бойлерів.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела електроенергії у вигляді 1 генератора.

Харчування

ВПО харчуються самостійно.

Заклад має окреме кухонне приміщення, як облаштоване побутовою технікою: електричними плитами, мікрохвильовими печами, електричними чайниками. Також у кімнаті встановлені обідні столи та стільці.

Санітарія та гігієна

У МТП наявні 2 душові та 3 туалети.

Для потреб мешканців наявні 2 пральні та 1 сушильна машини.

Прибирання кімнат загального користування здійснюється за графіком чергувань.

Протипожежна безпека

Заклад забезпечений вогнегасниками. Найпростіше укриття знаходиться поруч, у сусідній будівлі.

Безбар'єрність

Висота порогів при вхідних дверях не потребує встановлення пандусів.

Умови в кімнатах

У МТП наявні 8 житлових кімнат, з яких 7 є заселеними. Наразі, мешканці проживають у кімнатах родинами або по одній особі. Підселення декількох осіб, що не пов'язані спільним побутом не здійснюється. У кімнатах наявні ліжка, тумбочки та шафи. Є потреба заміни старих міжкімнатних вікон на нові металопластикові. Також є потреба у заміні вхідних дверей до гуртожитку.

Дозвілля

Приміщення кухні виконує роль кімнати для зборів.

Доступ до інформації та послуги

Наявний інформаційний стенд. Проводяться зустрічі мешканців з адміністрацією МТП. Також мешканці можуть звернутися особисто адміністрації з питаннями, які їх цікавлять.

Освіта

Навчаються очно у місцевих закладах освіти.

Працевлаштування

З осіб працездатного віку, більшість працевлаштована.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 4 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

Загальні потреби:

- залишається потреба у замінів дерев'яних вікон, входних дверей, батарей опалення.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Київській обласній військовій адміністрації:

- посилити увагу на виконання рекомендацій, наданих за результатами проведення попереднього планового моніторингового візиту, який здійснювався 30.11.2023 року, в частині забезпечення МТП новими входними дверима та заміною вікон

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області**



Владислав БІЛИК